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DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, designo o Deputado Jorge 

Vianna.  

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Solicito ao Relator, Deputado 

Jorge Vianna, que emita parecer da Comissão de Educação, Saúde e Cultura sobre as 

Emendas nº 1 a 4. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – Tem que liberar o microfone. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Deputado Jorge Vianna, 

V.Exa. me ouve? 

DEPUTADO JORGE VIANNA – Sr. Presidente, qual é o número do PL? 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – O número do PL é 516/2019, 

de autoria do Deputado Rafael Prudente. 

DEPUTADO JORGE VIANNA – É só sobre as emendas?  

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Sobre as Emendas nº 1 a 4. 

PARECER 03 CESC 

DEPUTADO JORGE VIANNA (PODEMOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da 

Comissão de Educação, Saúde e Cultura sobre as Emendas nº 1 a 4 ao 

Projeto de Lei nº 516/2019, de autoria do Deputado Rafael Prudente, que “institui 

a 'Semana Distrital da conscientização sobre a importância do Diagnóstico Precoce e 

Combate à Insuficiência Adrenal'.”. 
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O voto é favorável ao projeto de lei, acatando as Emendas nº 1 e 5 e rejeitando 

as Emendas nº 2, 3 e 4. Esse é o voto. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Eu não entendi 

a votação do Deputado Jorge Vianna, porque as Emendas nº 1, 2, 3 e 4 foram emendas 

feitas pela CCJ no sentido de ajustar a proposição aos ditames da técnica legislativa. 

Então, eu não entendi por que S.Exa. as rejeitou.  

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE (MDB. Sem revisão do orador.) – Eu peço ao 

Deputado Jorge Vianna e aos demais relatores que aprovem todas essas emendas que 

visam aperfeiçoar e melhorar muito o texto. Então, eu quero fazer esse pedido aqui 

aos relatores e ao Deputado Jorge Vianna, que, se possível e se concordarem, quando 

da apreciação das emendas, possam se manifestar pela aprovação. 

DEPUTADO JORGE VIANNA (PODEMOS. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Algumas emendas falam a mesma coisa, mas, fazendo aqui uma avaliação, 

nós as acatamos. Então, acatamos a Emenda nº 1, que é de redação; a nº 2 também, 

que é de redação; a nº 3, supressiva; a nº 4, de redação, e a nº 5. Então, acatamos 

todas as emendas.  

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Em discussão. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

Solicito ao Deputado Daniel Donizet... Não está presente.  

A Presidência designa o Deputado Martins Machado para emitir parecer sobre 

a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Martins Machado, que emita parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – 

s/ Célia Franca 

CÉLIA 

REVISÃO: GABYS (teletrabalho) 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça à emenda ao Projeto de Lei nº 516/2019, de autoria do 

Deputado Rafael Prudente, que “institui a 'Semana Distrital da conscientização sobre 

a importância do Diagnóstico Precoce e Combate à Insuficiência Adrenal'”. 

 Sr. Presidente, o parecer é pela admissibilidade da Emenda nº 5. 

 É o parecer. 


